

聊城首套房利率最低至七折

不少银行仍上浮,开发商和银行绑定,市民称无选择权

本报聊城6月13日讯(记者 杨淑君) 13日,记者从多家银行了解到,目前聊城首套房贷款利率华夏银行最低至七折优惠,多数银行仍在上浮,齐鲁、恒丰两家银行上浮幅度最高,为30%。

有报道称,在6月7日央行下发降息和调整利率浮动区间通知中,又下发了一条“紧急通知”:个人住房贷款利率浮动区间的下限仍为基准利率的0.7倍。前段时间多数还在不同程度上浮的水城银行是否能达到最低下限?

13日,华夏银行个人业务部的工作人员介绍,目前首套房利率最低折

扣是七折,但实行这个折扣的房产项目已经售罄,和该行合作的其他房产项目的首套房利率均在基准利率及下浮动。

聊城建行房贷部门的工作人员介绍,该行首套房利率最低为九折优惠,但要符合首付50%、建行优质客户等条件中的一个。聊城农行在前段时间房贷收紧时,执行了基准利率的优惠政策,目前还没有收到上级的调整通知,所以仍然执行基准利率。邮政储蓄银行也在执行基准利率。

除了以上几家银行之外,工行、中行、恒丰银行和齐鲁银行的首套房

贷利率仍在基准利率的基础上上浮。其中,工行和中行上浮5%,恒丰银行和齐鲁银行均上浮30%。除了齐鲁银行和恒丰银行外,多家银行均表示,二套房贷款利率上浮10%。

“开发商和哪家银行合作都是固定的,即使利率优惠,不是自己选定的楼盘项目,也不能享受到。”不少市民反映,选好楼盘后,开发商直接告诉自己从哪家银行贷款,除此之外,别无选择。

不过多家开发商表示,他们一般会选择和优惠幅度较大的银行合作,这样也能吸引客户。“但这也和银行的放贷额度有关。”

卖场反应冷淡 节日气氛不浓

父亲节关注度难及母亲节

本报6月13日讯(记者 张召旭) 父亲节将至,聊城市街头的节日气氛却并不浓郁。记者在调查中了解到,与母亲节相比,市民和商家对父亲节关注度普遍不高。

还记得今年刚过完“五一”,部分商场就开始为5月13日的母亲节造势,很多卖场专门推出了以母亲节为主题的商品以刺激消费。而今距离6月17日父亲节只有三天时间,却未见商家有什么大动作。“就父亲节来说,老百姓关注度根本不如母亲节,所以就做活动效果也不明显。”城

区一家卖场工作人员表示,其实每年父亲节一些卖场也会搞活动,但大部分活动只针对男士服装、配件、箱包、鞋帽、烟具、酒具等小范围商品。

记者在街头随机采访了一些市民。不少人能脱口说出母亲节的日期,但提起父亲节,很多人只是知道有这么个节日。父亲节遇冷的主要原因,是因为父亲普遍与子女缺少沟通,往往给予子女严厉、不善表达的印象,使得子女们认为父亲不需要感情上的关怀,相比之下子女与母亲的沟通要更频繁和直接。

全市一万多人为“熊猫血”

但大部分不知自身体内的血是稀有血型

本报聊城6月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 张文娟) 14日,聊城市中心血站将在金鼎购物中心广场举办“世界献血日”宣传活动,记者了解到,全市固定无偿献血队伍达到一万余人,稀有血型队伍发展到600多人,仍有多数RH阴性者不知自己的血液是稀有血型。

聊城市中心血站工作人员介绍,截至目前,全市固定无偿献血队伍达到一万余人。

聊城市稀有血型协会会长吴军峰介绍,RH阴性稀有

血型献血者队伍已经由原来的300多人扩大到现在的600多人。聊城市的RH阴性者不到千分之三,聊城市目前人口约600万人,按照比例,大约有一万多人是RH阴性者,但多数RH阴性者不知道自己的血液是稀有血型,大部分是在意外受伤紧急用血、体检时查出是稀有血型。

稀有血型被称为“熊猫血”。吴军峰说,尽管稀有血型协会的成员有600多人,在面对紧急用血时,仍需要更多的RH阴性者参与进来。

帮忙购票

随着麦收季节到来,返乡农民工旅客逐渐增多。为解决农民工旅客购票问题,聊城火车站青年职工利用休班时间到售票厅教农民工使用自动售票机。

本报记者 杨淑君 通讯员 宋万胜 摄



阿尔卡迪亚国际温泉酒店
ARCADIA INTERNATIONAL HOT SPRING HOTEL
—园林式五星温泉养生胜地—

御临泉 夏季特惠风暴

冰爽夏季 与浪共舞

冷雾温泉全面开放,让您真切感受如梦如幻、如临仙境般冰爽体验!
阳光活力区冲浪池、儿童水世界、梦幻滑梯、充气攀岩、水上冰山、水上漫步球、水上滚筒定时开放,与浪共舞,尽情狂欢!

198元亲子游套餐

另赠送:3D影院3位、鱼疗3位

含温泉门票2张,儿童1.4米以下免费。
含温泉室内外72个汤池,冷雾温泉、冲浪池、梦幻滑梯、充气攀岩、水上冰山、水上漫步球、水上滚筒、韩式汗蒸幕、石板浴、健身房、影视厅、休息厅……

超值680元温泉次卡现正火热销售中……



垂询电话: 0635-5181818 地址: 聊城市湖南路阿尔卡迪亚国际温泉酒店